

二〇〇四年秋季全時間訓練信息綱目

主題：

主爲着建造召會
作神家與神城之恢復的內在意義

第三篇

為着神的建造

恢復祭司職分、君王職分和申言者職分

讀經：彼前二5，9，羅五17，十五16，林前十四1，4下，31

壹 基督是為着神家的大祭司，為着神國的屬天君王，和為着神分賜之說話的申言者：

- 一 基督作大祭司，由亞倫和麥基洗德所豫表—亞六12～13，來五4～6，六20，七1～3，出二八9～10，12，21，29～30。
- 二 基督作屬天的君王，由大衛和所羅門所豫表—太十二3～4，42，王上六2，10。
- 三 基督作說話的申言者，由摩西和瑪拉基所豫表—徒三22～23，申十八15，18，瑪一1，二15～16，三1～2，16～18，四2。

貳 恢復召會作神的家和神的國，需要那些是祭司、君王和申言者的得勝者—拉三2，五1～2，亞四7～10，彼前二5，9，啓一6，五10，羅五17，十五16，林前十四1，31：

- 一 祭司接觸神，被神浸透，將神供應到人裏面；君王活在基督的元首權柄之下，在神聖的生命中作王，勝過撒但、罪和死；申言者由神的活話所構成，將神聖的啓示分賜到人裏面，並將基督說到人裏面—西三1～2。
- 二 當我們作祭司而活着，爲神說話，將基督說到人裏面，我們就是申言者；我們申言者的職事將我們帶進君王的職任裏，征服一切毀壞的混亂，並在獨一建造的經綸裏得勝。
- 三 在祭司、君王與申言者的功用當中，申言者的功用是最高的，因爲這三種功用都在於神的話；申言使你成爲得勝者，申言乃是得勝者的功用—林前十四1，4下，啓一20，二1，7，參瑪三1。
- 四 禁止申言在神面前乃是罪—摩二12下，七12～13，16～17，耶十一21～23，民十一29下，林前十四31，帖前五20。

叁 在神的命定裏撒母耳是新的祭司和申言者，他的說話轉移了時代—不是藉着革命，乃是藉着神聖的啓示—帶進君王職任—撒上三1～四21：

- 一 撒母耳供職作拿細耳人，分別歸給神，絕對爲神完成祂的經綸；他是自願奉獻的，頂替了那正式、形式的事奉神者—一11，28上，民六1～8。
- 二 撒母耳供職作尊重神、討神喜悅的祭司，頂替陳腐墮落的祭司職任—撒上二30，

35，參士九9，13。

- 三 撒母耳供職作申言者，說神的話，是在耶和華的言語稀少，不常有異象的時候—撒上三1~10。
 - 四 撒母耳供職作士師，在君王職分的實際裏，頂替老舊之祭司職任對百姓的審斷—七15~17。
 - 五 撒母耳供職作禱告的人，為神的選民蒙保守在神的道路上禱告，使神在他們身上旨意的願望得以成全—八6，十二20~25，十五11。
- 肆 在主的恢復裏，為着神的建造，撒迦利亞是祭司兼申言者；他為神說話，啓示在為着神建造的祭司職分和君王職分裏，基督是神百姓的一切—亞一1，二5，8~9，三8~10，六12~13，四10，十三1，十二10，1，尼十二1，4，12，16，拉五1：**
- 一 撒迦利亞三章裏關於約書亞的異象，是要藉着脫去他污穢的衣服，並給他穿上華美的衣袍，而加強祭司職分—1~10節：
 - 1 那為着救贖我們之羔羊的血，洗淨我們一切的罪，在神面前答覆魔鬼對我們一切的控告，使我們勝過他；每當我們感覺魔鬼的控告，就需要應用這血—啓十二10~11，約壹一7，9。
 - 2 基督的寶血也是立約的血，把我們引進基督的實際裏，祂乃是在至聖所裏新約的恩典—太二六28，來十19~20，利十六11~16。
 - 3 紿約書亞所穿上的華美衣袍，表徵基督在祂神聖之榮耀和人性之華美裏的彰顯—亞三4~5，出二八2，加三26~27，腓一20。
 - 二 撒迦利亞四章金燈臺和兩棵橄欖樹的異象，是要加強君王的職分—1~14節：
 - 1 在撒迦利亞書裏的燈臺，表徵為着聖殿恢復的建造，需要那靈；越有那靈，就越有召會，越有耶穌的見證—四1~6，弗五18，啓一2，9，11。
 - 2 兩棵橄欖樹表徵約書亞（祭司職分）和所羅巴伯（君王職分），他們是兩個油的兒子，滿了耶和華的靈，為要重建神的殿—亞四3，12：
 - a 所有的信徒，就着是基督這獨一橄欖樹的枝子說，乃是許多橄欖樹—羅十一17，約十五5。
 - b 油指那靈，那靈就是神；神在豫表上，是由金所表徵的；我們需要藉着天天出代價買金油，使我們成為油的兒子，在我們全人裏充滿神的靈—太二五9，啓三18。
 - c 供應油使燈臺照耀，乃是流出神，用七倍加強的靈供應人，使他們被點活，藉着召會作神的見證—林後三6，約七37~39上。
 - 3 召會的建造乃是藉着我們靈裏的那靈纔得完成—『不是倚靠權勢，不是倚靠能力，乃是倚靠我的靈』—亞四6~9，十二1，羅八4，16，加五16，25，啓二二17上。